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第１回 岩内町立小中学校運営協議会推進委員会 議事録 

 

日 時 令和元年６月２４日(月) １８：３０～１８：５０ 

場 所 岩内町立岩内第一中学校 会議室 

 

議 事 内 容 

 

（本間委員長） 

みなさん、お晩でございます。定刻となりましたので、ただいまから「令和元年度第１回

岩内町立小中学校運営協議会推進委員会」を開催いたします。 

みなさん、ご承知のとおり学校運営協議会につきましては、この７月からそれぞれの地区

で起ち上げをして、いよいよ産声をあげる予定となっております。これまで、この推進委員

会では学校運営協議会の設立に向けて、平成 29年度から協議を重ねてまいりまして、この段

階まできたというところで、委員の一人として非常に嬉しく、またとりあえず一安心だなと

思いますけれども、まだまだスタートを迎えたばかりです。委員の皆様には、今、事務局か

らもありましたとおり任期も一年延期されましたので、今後とも学校運営協議会、コミュニ

ティスクールがより良い運営ができるように、ご助言・サポートいただきたいと思いますの

でよろしくお願いいたします。 

さて、前回３月に開催いたしました平成 30年度第６回推進委員会では、学校運営協議会の

運営に関わる確認、いわゆる内規について規定を定めてそれに沿って運営を進めていくとい

うことが確認されました。また、これまでの学校運営協議会規則や協議会の持ち方、あるい

は委員の選出方法、今後のスケジュール等確認をしてまいりましたが、前回の会議から３ヶ

月ほど間が空きましたので、本日はこれまでのおさらいということも含めて、３月以降、４

月からの進捗状況について説明をしていただきますのでよろしくお願いいたします。 

それでは、さっそく議事に入ります。議事の１岩内町立小中学校運営協議会に係る進捗状

況について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

（事務局） 

岩内町立小中学校運営協議会に係る進捗状況について 

 ― 説明 ― 

 

（本間委員長） 

ただいま、事務局から進捗状況の説明がございました。ＣＳ委員会構成委員、各学校の役

割分担、今後の予定等の説明がございましたが、何か皆さんの方から確認しておきたいこと

ですとかご意見ご要望等がございましたらお受けしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 

（本間委員長） 

   特にございませんか。 

  基本的には明日の教育委員会会議において種々のことが決定され、それを経て具体的に進

んでいくということと思いますけれども。 
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  特にございませんか。 

  それでは、なければ、今、事務局から話があったとおり、第１回目の運営協議会の開催は

それぞれ東地区が７月 23日、西地区では７月 18日※に開催されますので、推進委員の皆様に

も是非その現場、会議の模様をその目で確認していただきたいということで。その後の運営

協議会の推進に向けて何かご意見とご助言をいただければと思いますので、是非ご参加いた

だきたくよろしくお願いします。 

  それではもし何もなければ、議事の説明についてはこれで終わりたいと思います。 

  引き続き、２つめ、その他、事務局の方から何かありますか。 

※ 当初、７月１８日での開催予定でしたが、急遽７月１７日開催へ変更となりました。 

（事務局） 

先ほどお話しさせていただいた学校運営協議会の参加の部分に関しましては、行けると

いう方は、教育委員会にご連絡をよろしくお願いいたします。 

 

（本間委員長） 

それでは、皆さんから何かございますでしょうか。 

 

（委員） 

今、協議会の委員が案として出されて、これで進んでいくと思うんですけれども、そうな

った時の今の推進委員っていう我々は具体的にどのようなことをしていくかたちになるんで

すか。１年延びたということで。 

 

（事務局） 

皆さんの役割におかれましては、まず、今年始めて学校運営協議会、コミュニティスクー

ルが起ち上がるということになりますので、見守り隊といいますか、補助的な役割といいま

すか、スムーズに今年の学校運営協議会が進行できるように皆様に見守っていただくという

ようなお立場で。実際に学校運営協議会を開催する中で、こういうふうにやってきたけれど

もどうだろうかとか。言い方はちょっとあれですけれども点検とかそういう部分を皆様に担

っていただくというところで。まず１年間は安定した進行ができるようになるまで皆様につ

いていていただきたいという部分で、１年間延ばさせていただいたところであります。 

 

（委員） 

７月に第１回目の運営協議会の方が終わった後に、推進委員会の会議があって、その話し

合った内容とかそのあたりを提示してもらって、それに対してっていうようなかたちになる

んですね。わかりました。 

 

（本間委員長） 

ほかに何かございませんでしょうか。 

よろしいですか。 

それでは、なければ以上をもちまして、本日の推進委員会を終了したいと思います。どう

もご苦労様でした。 


